

Проект «Рыбки в аквариуме».



В нашем доме появился аквариум.

Аквариум – искусственный водоем или стеклянный сосуд для содержания рыб, водных животных и растений.

Любой аквариум – это копия маленького естественного водоема, и жизнь в нем протекает по определенным биологическим законам. Как и в живой природе, наличие в аквариуме рыб и растений должно быть сбалансировано. Да и не все рыбы могут содержаться в одном аквариуме.

Аквариум с рыбками можно увидеть не только в живом уголке или в школьном кабинете, но и в квартирах, офисах, магазинах.

Люди уже давно начали разводить красивых и необычных рыбок в аквариумах.

Аквариумные рыбки – небольшие, яркие, разные по цвету и форме. Их очень много. Очень популярны золотые рыбки, гуппи, сомики, меченосцы, данио и другие.

Мы завели рыбок - тернеция карамелька.

Тернеция карамелька – неприхотливая в уходе пресноводная рыбка. Имеет насыщенную окраску.

Цель исследования: изучить образ жизни и поведение аквариумных рыбок.

Гипотеза: если изучить образ жизни и поведение рыбок тернеция карамелька, то можно создать комфортные условия в аквариуме.



Описание

Тернеция карамелька имеет размер не более 0,06 м. У этого вида тело напоминает ромб. Кроме плавника с заострением, расположенного в основной части спины, есть еще скромный жировой выступ на хвосте. Плавник в анальной части удлинен и внешне похож на «юбку». Все плавники частично прозрачны.

Характерно для этого вида разнообразие окрасок:

синий;

розовый;

зеленый;

желтый;

пурпурный;

красный и иные тона.



Мой аквариум .

Карамельки прекрасно обходятся без укрытий, но рекомендуется всё-таки посадить небольшое количество водорослей.



Кормление рыбок.

Карамельки всеядны. Поедают сухие, замороженные и живые корма. Основой должны быть качественные хлопья. Для подкормки можно использовать: мотыль; дафнии, мелких раков; цикломатов.



Игры с рыбками



Совместимость

Карамельки уживаются с активными и миролюбивыми соседями, не имеющими вуалевых плавников и неагрессивными донными обитателями. Карамелек нельзя селить с хищниками, крупными и вуалевыми видами. Заселяя разные виды в аквариум, нужно создать оптимальные условия для всех.

Продолжительность жизни

Цветные тернеции живут приблизительно 3 года.

Содержание

Карамельки — неприхотливые рыбки. Потребуется чистая вода со стабильными параметрами.

Освещение

Нужно создать приглушенный свет в аквариуме с карамельками. На ночь отключать лампу, не допускать постоянной работы светильника.

Вывод.

Аквариум – уголок отдыха, окно в природу. В аквариуме же весь год может быть лето и это придает любой квартире уют и комфорт. Мы поняли, что рыбки – это домашние любимцы, которые нуждаются в заботе и внимании и без них они погибнут.

Уход за обитателями аквариума дисциплинирует и воспитывает чувство ответственности: когда от человека зависит чья-то жизнь. После трудного дня приятно возвратиться домой и погрузиться в тишину, покой, наблюдая за медленным непрерывным движением в стеклянном сосуде с рыбками и посмотреть на их жизнь со стороны.

